

# KRONIKA 2023

## Městys Stádlec

Na stránkách zpravodaje městyse Stádlec nás každý měsíc informují členové zastupitelstva o aktuálním dění v obcích.

V prvním čísle nám popřál pan starosta Ing. Pavel Doubek všechno dobré, mnoho zdraví, optimismu a všem brzký příchod jara.

Ve druhém pak paní Simona Capouchová, předsedkyně kontrolního výboru, nám předložila souhrn kulturního dění ve Křídě za zimní období. Dále pak poděkovala všem, kteří připravují a starají se o kulturní dění v obci.

Ve třetím nás paní Dita Jírovcová, místostarostka obce, seznámila s plány jak investičními, tak i neinvestičními projekty zaměřené na rozvoj a zvelebení okolí našich obcí. Prvním aktuálně významným projektem je rekonstrukce smuteční síně ve Stádlci, kde práce již započaly opravou střechy. Rádi bychom, aby se naše smuteční síň stala důstojným místem pro rozloučení s našimi nejbližšími. Další projekt, který se blíží do finále je uskutečnění zkušebního provozu vodovodu v přilehlých obcích.

Ve čtvrtém dubnovém čísle pak předsedkyně sociálního výboru paní Jana Andrášová se s námi podělila o informace z činnosti sociálního výboru. Nejdříve poděkovala paní Evě Švadlenové, která byla předsedkyní sociálního výboru po mnoho let a vzhledem k věku ukončila svoji funkci, kde s členkami výboru udělaly spousty dobré práce. Dále nás pak paní předsedkyně seznámila společně s kulturním výborem na chystané akce v tomto roce, a to jsou zájezdy, divadla atd. Podstatnou radostnou činností je „vítání občánků“. Také na seniory je pamatováno, při příležitosti jejich jubilea jim bude zaslána spolu s přáním dárková karta, chystá se také tradiční sousedské posezení s kapelou atd.

V úvodu čísla 5. zpravodaje pan Marek Švadlena, předseda finančního výboru, který byl do této funkce zvolen jako nový člen zastupitelstva městyse Stádlec a je v této funkci první období, informuje, že předmětem činnosti této funkce je především:

- 1) kontrola hospodaření s majetkem obce
- 2) kontrola hospodaření s finančními prostředky obce ve všech etapách rozpočtového procesu
- 3) plnění úkolů, jimiž byl výbor pověřen zastupitelstvem obce
- 4) předkládáním vlastních návrhů a námětů zastupitelstvu obce v rámci své iniciativní činnosti.

Dne 4.4.2023 proběhla kontrola finančního výboru, kde předmětem této kontroly byla pokladna obce, stavy bankovních účtů, rozpočtová opatření atd. Výsledky jsou k nahlédnutí na úřadu městyse. Tuto funkci pan Švadlena převzal po paní [REDAKCE], která pro svůj věk již do dalšího volebního období nekandidovala.

8.5.2023 proběhl ve všech obcích tradiční pietní akt položení věnců na památku padlých ve světových válkách za účasti členů zastupitelstva.

V čísle 6. popřál zastupitel městyse pan František Pražma ml. krásné letní prázdniny, také dovolené a doufá, že počasí plánům všech bude přát a prožijí příjemné dny. Ať už budete trávit dovolenou doma, v tuzemsku, v zahraničí nebo u vody, buďte na sebe opatrní.

Ti, co nebudou trávit volno v zahraničí, nemusí zoufat. Krásně je i tady u nás. Máme kolem sebe plno krásných kulturních, přírodních i církevních památek, které lze při výletech po okolí navštívit. Za zmínku stojí například nám všem známý řetězový most přes řeku Lužnici, židovský hřbitov, poutní kostel v Klokotech u Tábora, ZOO Tábor Větrovy, rozhledna Hýlačka, stezka kolem řeky Lužnice, Veselské pískovny a spousta dalších míst. V našem regionu je opravdu kam vyrazit, např. zámek Bechyně, klášter Milevsko atd.

Vítání občánků – V sobotu 10. června 2023 byli předsedkyní sociálního výboru přivítání dva noví občánky. [REDAKCE] přivítala všechny přítomné, žačky [REDAKCE] a [REDAKCE] přednesly básničky a poté se Nina a Adámek stali platnými občany městyse Stádlec. Všem přivítaným občánkům přejeme hodně zdraví, štěstí, spokojenosti, lásky a mnoho úspěchů v jejich životě.

Zpravodaj číslo 7. – 8. vzpomenu na zájezd ekofarma „Čapí hnízdo“ a divadelní představení na Konopišti. Dne 23.7.2023 se uskutečnil již zmíněný zájezd, kde byl pro účastníky připraven bohatý program spolu s občerstvením a komentovanou prohlídkou. Poté se všichni společně přesunuli na zámek Konopiště, kde bylo možné navštívit zámecké zahrady. Večer čekalo účastníky divadelní představení – muzikál Noc na Karlštejně ve hvězdném obsazení.

Velmi radostnou zprávou je, že mezi námi žije velmi sportovně nadaná [REDAKCE] z Křídý narozená 13.5.2013. [REDAKCE] navštěvuje TJ Sokol Bernartice, moderní gymnastika. Oddíl moderní gymnastiky TJ Sokol Bernartice byl založen v září roku 2015. Jeho zakladatelkami jsou [REDAKCE] – rozhodčí s mnohaletou praxí v Čechách i v zahraničí, také působila ve vedení třech oddílů v České republice a její dcera [REDAKCE], bývalá úspěšná závodnice, juniorská reprezentantka České republiky, držitelka několika medailí z Mistrovství České republiky a z mnoha mezinárodních závodů, od roku 2009 trenérka, jejíž svěřenkyně dosahují medailových umístění nejen v Čechách, ale i v zahraničí (Slovensko, Polsko, Německo, Maďarsko, Slovinsko, Rakousko ...) a na Mistrovství České republiky. V současné době navštěvuje bernartický oddíl moderní gymnastiky čtrnáct děvčat. Jednou z nich je i [REDAKCE] z Křídý, která se tomuto sportu věnuje od září 2018. Nejprve v oddíle navštěvovala přípravnou skupinu, ve které se všechna děvčata učí základem

gymnastiky. Po roce přešla již do základní skupiny a začala se připravovat na opravdovou gymnastickou kariéru. Bohužel pak přišla covidová pandemie, která jako i všem ostatním, tak i Michaela dala stopku na minimálně rok a půl. Do závodního tempa se tak dostala až na začátku roku 2022. Tréninkové manko však brzy dohnala a nyní je Michaela jednou z nejúspěšnějších gymnastek bernartického oddílu.

A jakých úspěchů již v letošním roce dosáhla? Sezónu zahájila vítězstvím na pohárovém závodě v Táboře. Dále startovala na závodech 31. ročníku Jihočeské ligy. Jedná se o tři závody (v letošním roce v Humpolci, Bernarticích a Milevsku), ze kterých se počítají dvě nejlepší umístění do celkových umístění výsledků ročníku. Na všech třech závodech předvedla pěkné výkony, které jí zajistily tři první místa v dílčích závodech a tím pádem i absolutní vítězství ve své věkové kategorii celého ročníku Jihočeské ligy.

Následně se představila na čtyřech mezinárodních závodech v České republice. Nejprve na Milevském poháru, kterého se zúčastnilo 200 gymnastek z České republiky, Slovenska, Polska, Německa a Rakouska, kde vybojovala 3. místo za sestavu se švihadlem. Poté ve Žďáře nad Sázavou, kde jí opět patřilo 3. místo za sestavu se švihadlem. První dubnovou sobotu závodila v Praze, odkud přivezla tři zlaté medaile – za sestavu bez náčiní, obruč a za celkové vítězství své kategorie. A na konec v Plzni, kde vybojovala stříbro za 2. místo.

Poslední dubnovou neděli uspořádal bernartický oddíl Přebor Jihočeské oblasti. Pro děvčata ročníku narození 2014 a starší se jedná o nominační závod na Mistrovství České republiky. A právě zde Michaela potvrdila svou skvělou výkonnost, když svou kategorii jasně ovládla a získala tak zlato za 1. místo a titul přebornice oblasti své kategorie a postup na MČR.

Posledním přípravným závodem před republikovým šampionátem byl Milevský pohárek, ze kterého Michaela přivezla další tři medaile – zlato za celkové vítězství, zlato za sestavu s obručí a stříbro za švihadlo.

20. května se v Hradci Králové konalo Mistrovství České republiky kategorie děvčat narozených 2013/2014. Po výše uvedených úspěších patřila Michaela mezi jedny z favoritek celého závodu. Tento závod, velmi specifický vrchol sezóny, kdy nervy pracují, a tak záleží na každé chybičce, Michaela zúročila všechnu několika měsíční přípravu a dosáhla tak svého životního výsledku. Vybojovala zlato a titul absolutní Mistryně České republiky, své kategorie pro rok 2023. Další zlato jí patřilo v Mezinárodním závodě při MČR.

Jarní sezónu ukončila na mezinárodním závodě ve slovinském Koperu, odkud přivezla stříbrnou medaili.

Do další gymnastické kariéry Míše přejeme především hodně zdraví, tréninkové píce a sportovního štěstí!

██████████, trenérka

V 9. čísle zpravodaje našeho městyse poděkoval pan Ing. Doubek zastupitelům, že po vzájemné dohodě funguje mezi nimi systém střídání autorství úvodníku. Myslí si, že takovéto obměny myšlenek a názorů jsou vítaným zpestřením pro všechny čtenáře.

Dále poděkoval všem, od kterých se jemu i zastupitelům dostává pomoci, podpory a tolerance a prosí i nadále o spolupráci.

Zájezd do Bavorského lesa, sklárny MAUZH a výstup na Třístoličnick. Dne 9.9.2023 městys Stádlec uspořádal „cestu za poznáním“ s průvodcem panem [REDACTED]. První zastávka s komentovanou prohlídkou byla ve sklárně v městečku Mauth. Svým zasvěceným výkladem zaujal jeden z majitelů. Předvedl ukázky nabírání skloviny a tvarování sklářských výrobků, techniky a tavení a foukání skla a velice ochotně odpovídal na otázky návštěvníků. Nádherné kousky vystavené v galerii jsou synonymem poctivé české práce a prvotřídní kvality.

Zastávka druhá – Noeschönau – Bavorský národní park s prohlídkovým okruhem botanickou a zoologickou zahradou, stezkou v korunách stromů a vyhlídkovou věží vysokou 44 m. Programové překvapení – třetí zastavení Philippsreutu, zde na nás čekala replika Stožecké kaple (Tussetkapelle) postavená v roce 1985. Originální Stožeckou kapli postavil kovář Jakob Klauser na znamení díků za uzdravení zraku nad pramenem v roce 1791. V roce 1804 byla kaple nákladem města Volar přestavěna a v 60. letech 19. století rozšířena a vyzdobena dřevořezbami. Po roce 1946 byla kaple opuštěna a odsouzena k zániku. V roce 1985 byla postavena přesná kopie v bavorském Philippsreutu.

Poslední zastávka v podvečer s výstupem na hraniční Třístoličnick – bájnou horu tří králů, jejíž vrcholové partie leží v Bavorsku v blízkosti česko-německé hranice. Třístoličnick (1311-1333 m) je jedním z nejvýznamnějších a nejnavštěvovanějších vrcholů Šumavy s bizarními skalními útvary. Nachází se 5 km jihovýchodně od obce Haidmühle v zemském okrese Freyung – Grafenau a 8 km jižně od českého Stožce. Na vrcholu je na skalní vyvýšenině vybudováno vyhlídkové místo s dalekými rozhledy. Statečně a znaveně jsme ji pokořili a ve večerních hodinách se vrátili do našich domovů.

Celým dnem nás provázel průvodce pan [REDACTED]. Zasvěceně hovořil o všem, co jsme si měli možnost prohlédnout a neváhal přidat i něco navíc z dávné historie, za což mu jménem městyse Stádlec patří náš dík.

Pan Jiří Süsmilich v říjnovém zpravodaji v úvodu připomenul 105. výročí – 28. října 1918 vznik samostatného Československa, které vyhlásilo nezávislost na Rakousku – Uhersku. V tento sváteční den členové zastupitelstva i přítomní občané za zvuku české národní hymny položili věnce na jednotlivých osadách u kapliček a ve Stádlci u pomníku padlých. Pan Süsmilich při této příležitosti poděkoval všem, kdo si udělali v tento významný sváteční den chvilku času na připomenutí této události a svým přičiněním (účastí) přispěli k oslavě založení Československého státu.

Dne 28.10.2023 se na náměstí ve Stádlci uskutečnilo od 14 hod. dlabání dýní a tvořivé dílničky pro děti. Kromě početné skupiny dětí se zde sešli i příznivci z řad dospělých. Počasí účastníkům přálo a komu bylo chladno, mohl se zahřát teplým nápojem či ochutnat něco z Halloweenských dobrot. Všem, kteří se na této akci podíleli, velice děkujeme.

V úvodu 11. čísla zpravodaje nás všechny zastupitelka paní Simona Capouchová ubezpečila, že říjen a listopad jsou měsíce, které bývají možná neprávem považovány za smutné a uplakané. Je prý pravda, že neoplývají horkem na koupání ani sněhem zavátými sjezdovkami, ale svá kouzla určitě mají. Krásně barevné listí, poslední dny sluníčka, děti začínají počítat dny zbývající do vánočních svátků. Dospěláci finišují s úklidem zahrad na zimu a začínají s vánočním úklidem.

Dále jménem městyse Stádlec popřála Všem krásný advent, klidné a pohodové Vánoce a zároveň pozvala na připravované adventní akce v našich obcích.

Sousedské posezení se seniory – v pátek 24.11.2023 se uskutečnilo již tradiční setkání seniorů ve Stádlecké restauraci, kde pan starosta Ing. Pavel Doubek přivítal přibližně 55 pozvaných hostů. Pan ředitel Vladimír Doležal řekl pár slov a přizval děti z MŠ a ZŠ Stádlec, které zazpívaly a zatančily a my jim tímto děkujeme za krásné vystoupení. K tanci a poslechu zahrála kapela DUO Anděl, která společně s hosty udržela dobrou náladu až do konce celé akce.

Děkujeme všem, kteří přišli a budeme se těšit na setkání v příštím roce.

Dále zastupitelstvo městyse Stádlec nechalo vytisknout stolní kalendář s obrázky Stádlce např. kaplička Kalvárie, Stádlecká restaurace, socha sv. Floriána atd. Celkem 53 obrázků ze Stádlce, Hájek, Křídý, Slavňovic a Starého Sedla. Tento kalendář dostali účastníci posezení se seniory od pana starosty Ing. Doubka zdarma. Další výtisky si mohli zájemci zakoupit na úřadu městyse Stádlec za 100 Kč.

Rozsvícení stromečku – Stádlec

V nedělní podvečer 26.11.2023 v naší obci rozsvítil stromeček významný člověk, pan Ing. František Křížík, český technik, průmyslník, slavný vynálezce, který zde se svými blízkými žil a 22.1.1941 i zemřel. V zámecké kapli sváteční slovo pronesl otec [REDAKCE], což k vánoční atmosféře nerozlučně patří. Pan [REDAKCE], správce zámku, krátce seznámil přítomné se samotnou historií zámku.

Hudební skladby v podání Táborského orchestru Swing Band pod vedením pana [REDAKCE] navodily tu správnou vánoční atmosféru.

Starosta městyse pan Ing. Doubek promluvil o Vánocích, zvycích a popřál všem krásné Vánoce. Celým večerem nás provázel příběh, za kterým stojí práce mnoha lidí. Velký dík pana starosty patří zastupitelce a předsedkyni kulturního výboru paní Ivaně Majerové, za organizaci a koordinaci celé akce a zejména realizaci nápadu uskutečnit část programu

v prostorách stádleckého zámku. Jistě mi dáte za pravdu, že tento skvělý nápad posunul naši tradiční předvánoční akci „Rozsvícení stromečku“ na úplně jinou úroveň. Tímto děkujeme za ochotu a nápomoc správci zámku panu [REDAKCE] a těšíme se na další spolupráci.

#### Výsadba ovocných stromů – Nadace ČEZ

V sobotu 11.11.2023 od 8 hod. proběhla výsadba ovocných stromů podél cesty od hřbitova ke kapliče sv. Vojtěcha. Městys Stádlec pozval všechny, kteří se chtěli této akci zúčastnit či přiložit ruku k dílu. Realizaci tohoto projektu „Stromy 23“ podporuje nadace ČEZ.

#### Vánoční koncert – Stádlec

8.12.2023 přijali pozvání kulturního výboru městyse Stádlec mladí hudebníci ze Základní umělecké školy Oskara Nedbala v Táboře. Jejich koncerty mají vysokou úroveň. Podle slov jejich pedagogů [REDAKCE] Dis. A [REDAKCE] dip. um. mají děti o hudbu samy zájem, mají ji v krvi a u srdíčka a je to prostě vidět a hlavně slyšet. Z očí mnoha posluchačů vyzařoval neskryvaný obdiv a úcta k mládí a talentu mladých.

Ve 12. čísle zpravodaje pro obce Hájky, Křída, Slavňovice, Stádlec a Staré Sedlo – tedy jeho úvodníku, připomněla místostarostka paní Dita Jírovcová události týkající se našich obcí a občanů v roce 2023.

Mezi ty, které se podařilo úspěšně dokončit a zkolaudovat byl vodovod v obci Křída, Hájky a Slavňovice. Neméně významným byla rekonstrukce a oprava střechy smuteční síně ve Stádlci. Toto vše doplnilo mnoho menších akcí – rekonstrukce další části obecních chodníků, oprava veřejného osvětlení, výsadba a obnova aleje za hřbitovem směrem ke sv. Vojtěchovi, započatí rekonstrukce bytových jednotek v domě nad moštárnou, či plán rekonstrukce kontejnerových míst.

Mimo tyto projekty proběhlo mnoho kulturních a společenských akcí, které taktéž nelze opomenout a za které je třeba poděkovat všem, co se na nich podílí a pro své spoluobčany je připravují. Ať už se jednalo o hasičský, šipkařský či obecní ples, masopusty, dětské karnevaly či mnohá sousedská posezení a setkávání sousedů u vánočních stromečků.

A co nás čeká v roce 2024? Zastupitelé schválili rozpočet městyse, ve kterém se počítá nejen s drobnými investicemi, ale také s finančně nákladnějšími projekty, jako je již v minulosti zmíněná rekonstrukce silnice ve Starém Sedle. Tento projekt byl předmětem rozpočtu již v roce 2023, ale bohužel jsme neuspěli s žádostí o dotaci u Ministerstva pro místní rozvoj, proto hodláme v roce 2024 opětovně zažádat, případně využít dotačního programu na obnovu komunikací od Jihočeského kraje, Doufejme, že již budeme se žádostí úspěšní.

Pokračovat se bude s rekonstrukcí smuteční síně, kde jsou na řadě okna a interiér, stejně tak s rekonstrukcí bytů nad moštárnou, budování polozapuštěných kontejnerů či financování majetkového vypořádání pod stavbou šaten Sokola. Zároveň bude na programu pokročit

s obytnou zónou ve Stádlci a řada dalších drobných investic a oprav. Doufáme, že tyto plány a vize se v průběhu roku stanou skutečností.

Ani v nadcházejícím roce se nezapomnělo na podporu spolků v našich obcích, kteří významně zasahují do kulturního dění našich obcí, za což jim patří veliké poděkování.

Dále paní místostarostka poděkovala panu starostovi, zastupitelům a pracovníkům úřadu za odvedenou práci v roce 2023, ale i všem lidem, kteří se zejména v době sněhové kalamity zapojili a pomohli tak obci s odklizením sněhu, nejen před svými domy, ale též na veřejných prostranstvích.

Závěrem popřála všem úspěšný vstup do roku 2024, plný zdraví, štěstí, spokojenosti a pohody v osobním, rodinném, ale i profesním životě.

Také pan starosta Ing. Doubek se připojit s přáním všeho dobrého v Novém roce 2024. Zcela se ztotožnil s velkým poděkováním zastupitelům, zaměstnancům úřadu městyse. Přidal dále velký dík všem knihovnicím, zaměstnancům naší Základní školy a školky atd. Dále zmínil negativní události přímo hrůzy, dějící se závěrem roku v naší metropoli na akademické půdě světově známé univerzity.

Městys Stádlec se pietně připojil v den státního smutku dne 23.12.2023. To nás všechny utvrzuje v tom, jaké tady máme všichni štěstí. Žijeme si možná na první pohled v zapomenutém koutě Jižních Čech, pro někoho nudně, ale nyní o to víc vidíme, jak se tady máme... když nejsme za každou cenu v centru všeho dění.

Popřál jménem všech zastupitelů Městyse Stádlec – ať všechna Vaše starost zmizí, ať zavládne pokoj v duši. Co bolelo, ať se zhojí, co těšilo, ať se zdvojí... Krásný celý nový rok 2024, plný lásky, pohody a štěstí.

Ing. Pavel Doubek – starosta městyse

Také předsedkyně kulturního výboru paní Ivana Majerová poděkovala všem lidem s dobrým srdcem, kteří měli a mají zájem o dění v našich obcích městyse Stádlec. Všem, co ochotně podali pomocnou ruku. Veliký dík patří panu starostovi, zastupitelům, pracovníkům a spolupracovníkům obce, zástupcům našich spolků, ještě jednou děkuji za Vaši obětavou práci a energii a pochopení, kterou naší obci dáváte. Vám milým občanům děkuji za to, že se vzájemně respektujete, že si vážíte jeden druhého, že Vám není osud naší obce lhostejný a že si vzájemně pomáháte.

Do nového roku Vám přeji především pevné zdraví, hodně optimismu a aby přicházely jenom dny, o kterých budete moci říct, že jste v nich měli zalíbení...

Finanční hospodaření městyse rok 2023:

Rozpočet na rok 2023 byl schválen usnesením zastupitelstva č. 20/2/2022 jako přebytkový s příjmy 19 061 770,00 Kč, výdaji ve výši 18 661 770,00 Kč. Splátka zápůjčky JVS byla rozpočtována ve výši – 400 000,00 Kč. 250 000,00 Kč tvořily převody vlastním fondům. V průběhu rozpočtového roku byly příjmy i výdaje schváleného rozpočtu průběžně upravovány rozpočtovými opatřeními, evidovanými v časové posloupnosti.

Provedená rozpočtová opatření – v roce 2023 bylo provedeno 17 rozpočtových opatření. Objem rozpočtových opatření na straně příjmů byl 2 019 307,35 Kč a na straně výdajů 2 019 307,35 Kč. Důvodem provedení rozpočtových opatření byly úpravy rozpočtu z titulu přijatých transferů jejich zapojení do výdajů, dále pak navýšení příjmů i výdajů na hospodaření v lesích, schválení darů neziskovým organizacím, dále pak přesun nevyužitých prostředků na opravu chodníku, úhradu energií a úhradu služeb na likvidaci odpadů.

Výsledkem hospodaření za rok 2023 je přebytek rozpočtu ve výši 6 362 629,79 Kč.

Daňové příjmy – byly stanoveny na základě predikce ministerstva financí ve výši 14 171 000,00 Kč. Tento rozpočet byl překročen v celkovém součtu o 412 013,33 Kč. Nejvýraznější rozdíl oproti schválenému rozpočtu byl u daně z příjmu právnických osob, a to překročení o 24,17 % a u daně z příjmu fyzických osob vybírané srážkou, kde rozdíl činil + 20,17 %.

Nedaňové příjmy – schválený rozpočet ve výši 4 610 770,00 Kč byl překročen o 749 623,20 Kč, a to zejména díky neplánované zvýšené těžbě a následnému prodeji dřeva.

Kapitálové příjmy – příjmy z prodeje pozemků byly ve výši 7 800 Kč.

Přijaté transfery – v roce 2023 byly městyši vyplaceny transfery v celkové výši 718 774,35 Kč, z toho neinvestiční dotaci ve výši 148 000,00 Kč jako příspěvek na volby prezidenta ČR, 186 600,00 Kč na výkon státní správy, neinvestiční dotaci na obnovu lesů ve výši 256 600,00 Kč, neinvestiční dotaci na ekologické technologie na hospodaření v lesích ve výši 113 900,00 Kč a investiční dotaci na akci Vodovod Křída, Slavňovice, Hájky ve výši 13 674,35 Kč. Dále byla prostřednictvím městyse Stádlec přeposlána průtoková dotace příspěvkové dotace organizace OP-JAK-P2 neinvestice ve výši 777 133,00 Kč.

Běžné výdaje – běžné výdaje v roce 2023 byly realizovány v souladu s upraveným rozpočtem a dosáhly 91,04 % upraveného rozpočtu.

Kapitálové výdaje – kapitálové výdaje dosáhly v roce 2023 výše 612 627,87 Kč což je 13,49 % plánovaného rozpočtu na rok 2023 ve výši 5 130 518,00 Kč. Příčinou nízkého čerpání rozpočtu je zejména odložení hlavní investiční akce „Rekonstrukce bytů nad moštárnou ve Stádlci“ na rok 2024 z organizačních důvodů.



Financování – financování rozpočtu na rok 2023 skončilo s přebytkem ve výši 5 962 629,79 Kč.

Městys Stádlec na konci roku 2023 disponoval celkovým zůstatkem prostředků na bankovních účtech a v pokladně ve výši 21 325 042,03 Kč, což je nárůst o 5 435 809,72 Kč oproti roku 2022. Důvodem nárůstu zůstatků na běžných účtech je útlum investičních akcí.

Fond obnovy vodohospodářského majetku je zřízen za účelem shromáždění finančních prostředků k obnově a modernizaci vodohospodářského majetku obce. Důvodem je zajistit plynulou provozuschopnost vodohospodářské infrastruktury a její modernizace a zajistit tvorbu tohoto fondu. Fond je tvořen z prostředků za pronájem vodohospodářského majetku a za finanční vypořádání od firmy ČEVAK a úroky na účtu fondů, snížených o případné poplatky za vedení účtu. V roce 2023 nebyl Rezervní fond čerpán.

Městys Stádlec na konci roku 2023 disponoval celkovým zůstatkem prostředků na účtech fondů ve výši 890 119,90 Kč.

Na opravy majetku bylo v roce 2023 vynaloženo celkem 1 088 876,94 Kč, z toho například 115 464,50 Kč bylo na opravy lesních cest, 126 408,00 Kč na opravu chodníků, 173 063,88 Kč na opravy veřejného osvětlení. Nejvyšší částkou bylo 423 506,34 na opravu střechy a výměnu oken ve smuteční síni na hřbitově ve Stádlci.

Nákladové účty nevykazují oproti uplynulým účetním obdobím významnější nárůst v žádné položce. Výjimkou je účet Spotřeba materiálu, kde se odráží nákup nových vodoměrů k vodovodním přípojkám. Nárůst nákladů je také na účtu Ostatní služby, kde se odrážejí zvýšené náklady na těžbu dřeva a práce v lese a zvýšené náklady na likvidaci odpadů.

Výnosy se navýšily u některých sdílených daní z důvodu vyšších daňových příjmů státu. Ostatní výnosové účty v roce 2023 nevykázaly odchylky od minulých let.

## ZŠ a MŠ

MATEŘINKA – od 11.1. začal pro budoucí školáky Klub předškoláků, kde se děti nad rámec běžné výuky připravují intenzivněji na vstup do ZŠ.

18.1. se konal barevný Bílý den a 20.1. přijelo do mateřinky divadélko Zvoneček s pohádkou Sněhová královna.

25.1. jsme využili Den otevřených dveří v ZŠ při Dětské psychiatrické nemocnici Opařany a čtyři pedagogičtí pracovníci MŠ a ZŠ Stádlec se setkali s ředitelem školy Mgr. [REDAKCE] a dalšími pedagogy. Prohlídka hlavní budovy a seznámení s provozem bylo velmi zajímavé a podnětné a otevřela se možnost pro vzájemnou spolupráci.

26.1. na tento den jsme si do mateřinky i školy pozvali Bubenickou školičku Palička z Tábora. Workshop zaměřený na různé rytmické nástroje se zapojením všech dětí sklidil velký úspěch.

ŠKOLA – Nový rok jsme zahájili 3.1. úterním plaveckým kurzem pro žáky 3. a 4. ročníku, které čeká celkem 10 dvouhodinových lekcí. Ten samý den odpoledne jsme od 16 hodin pořádali besídku pro rodiče, která byla přeložena z prosince z důvodu velké nemocnosti.

Následující den jsme opět využili školní kuchyňku a všichni školáci si postupně vyzkoušeli pod dohledem paní vychovatelky a asistentky, jak se připravují lívanečky s ovocem a smetanou. Svačinka to byla výtečná ...!

MATEŘINKA – v průběhu února pokračoval Klub předškoláků. Konal se barevný den Fialový.

9.2. do mateřinky zavítalo opět divadélko Zvoneček, tentokrát byli diváky i žáci z 1. a 2. třídy školy.

15.2. byl ve znamení karnevalu a přišli se nám představit i školáci a užili si karnevalový rej.

Na čtvrtek 23.2. jsme si pozvali z Písku paní od Policie ČR, která děti seznámila se spoustou zajímavých věcí.

ŠKOLA – Úterky byly věnované pokračování plaveckého kurzu pro žáky 3. a 4. ročníků, které končí v polovině března.

Ve čtvrtek 9. února jsme se byli představit v mateřince s naší besídkou / 2 scénky a písničky / a podobně jako ve školce jsem 15.2. uspořádali Karnevalový den.

V rámci pracovní činnosti jsme opět využili školní kuchyňku a to 2.2. na přípravu lívanečků a na závěr měsíce 24.2. jsme vařili a zdobili výtečný pudink. Svačinky to byly výborné!

V rámci odpoledních klubů deskových her proběhly dva turnaje /Člověče nezlob se a Piškvorky/ a pilně se připravujeme na školní kolo v poezii.

MATEŘINKA – V rámci Šablon III naši školu 7. března navštívila učitelka MŠ z Č. Budějovic. Tématem těchto návštěv je inspirace a výměna zkušeností pedagogů. Také naše dva pedagogy čeká návštěva jiné školy v regionu / 1x za MŠ, 1x za ZŠ/.

V pondělí 13.3. do mateřinky zavítalo znovu oblíbené divadélko Zvoneček, tentokrát byli diváky všichni žáci školy. Další pondělí 20.3. se konal projektový den „Zpracování vlny od A do Z“ /praní, barvení, česání .../ s lektorkou z Č. Budějovic. Určen byl pro školčata a žáky 1. a 2. ročníku školy.

23.3. nás navštívil fotograf z Tábora a fotili se jak školčata, tak školáci.

ŠKOLA – 8.3. proběhlo školní kolo v poezii. Vítězem kategorie 1. a 2. třídy se stal [REDAKCE], v kategorii 3. a 4. tříd bylo pořadí velmi vyrovnané (nejlepší tři byly [REDAKCE]). V okresním kole v DDM Tábor 21. března nás reprezentovaly 2 žačky / [REDAKCE]/. A i když se neumístnily na medailových pozicích, byla to výborná zkušenost a možnost porovnat se s žáky ostatních škol v disciplíně umělecký přednes.

13.3. jsme zavítali do MŠ na maňáskové divadlo.

14.3. skončilo plavání. Před poslední lekcí jsme si domluvili prohlídku nové atletické a sportovní haly v Táboře. Průvodcem nám byla nestorka tábořské atletiky – trenérka a atletka [REDAKCE].

20.3. se naši prvňáci přidali k mateřince k jejich projektovému dni na téma – vlna.

23.3. na nás čekalo fotografování a vybírání tématu Společné fotografie ve stylu alba.

MATEŘINKA – zápis do MŠ Stádlec se konal 10.5. od 9 do 12 hodin v MŠ. Odpoledne po zápisu se od 15:30 konala besídka ke Dni matek.

Duben byl především ve znamení Velikonočního zdobení. Předškoláci navštívili školu a zapojili se do společné výuky žáků 1. a 2. ročníku. Také školčata využila návštěvu Policie ČR. Děti si vyzkoušely oblek psovodů, sledovaly ukázkou výcviku dvou policejních psů a obdivovaly policejní auto. Na konci dubna čekaly děti čarodějnice a opékání vuřtů na zahradě.

ŠKOLA – měsíc duben byl i zde ve znamení Velikonoc, a především několika projektových dnů. 4.4. jsme měli Den otevřených dveří, kde nás mimo jiné navštívily 2

učitelky ze ZŠ při Dětské psychiatrické nemocnici Opařany. 5.4. proběhl úklid Oltyňského potoka v rámci akce „Uklidíme svět“.

Po Velikonocích jsme zajeli do Tábora na projektový den, kde jsme vyráběli mýdlo, sůl do koupele a balzám na rty.

13. dubna nás čekal dopolední Program s policií ČR z Tábora. Odpoledne jsme při zápisu do 1. ročníku zapsali 4 budoucí prvňáčky, na které se už moc těšíme.

18. a 25. dubna nás čekala opět cesta do Tábora na další projektové dny / Pravěký den, Práce s vlnou/.

MATEŘINKA – 3. května vyrazila společně se školáky do Semence v Týně nad Vltavou, kde pod vedením lektorek absolvovaly děti 2 vzdělávací programy / Cesta vody, Cesta za zvířátky/. V květnu se do MŠ vypravilo opět maňáskové divadlo z Blatné a to pohádkou O třech prasátkách.

ŠKOLA – květen byl ve znamení posledních dvou projektových dnů. Na začátku měsíce jsme se 3.5. vypravili společně s MŠ autobusem do Semence v Týně nad Vltavou, kde školáky čekal celo-dopolední program Cestou pravěkého člověka - rozdělávání ohně, poznávání stop zvířat.

16.5 jsme zajeli do Tábora na poslední projektový den, kde jsme se v programu Řemesla, pod vedením 2 lektorek z Č. Budějovic seznámili s technikou vypalování pájkou do dřeva, s drátkováním, s linorytem a s řezacím plotrem, na kterém jsme připravili fólie pro nažehlení látkových tašek.

Na závěr měsíce se 24.5. konaly třídní schůzky a v pátek 26.5. se v rámci pracovní činnosti žáci učili připravovat a aranžovat „studenou mísu“ ze zeleniny, sýra, šunky a salámu.

Na základě úspěšné žádosti obdržela z operačního programu Jan Amos Komenský naše ZŠ a MŠ finanční prostředky v celkové výši 771 133,00 Kč. Realizace tohoto projektu začne v září 2023.

1. června na den dětí jsme to ve škole (především v družině) pojali jako Pirátský den. Také proto jsme si pozvali i „krotitele“ papoušků, který školčatům i školákům předvedl, co všechno papoušci umí a dozvěděli jsme se spoustu zajímavostí. Školka jako bonus k papouškům svým dětem přidala soutěžní odpoledne na zahradě.

Dne 6.6. se v odpoledních hodinách konala ve společenském sále hotelu Palcát v Táboře tradiční letní akademie Taneční školy Atak. K vidění byla všechna vystoupení všech tanečních složek taneční školy, včetně vystoupení dětí z naší mateřské školy, které pod TŠ Atak trénují. Přišlo se podívat více jak 300 diváků. Dětem se vystoupení velmi podařilo, jejich tanečky roztleskaly všechno publikum...

7. června se v mateřince konal barevný den Naruby. PS: Akci jsem sice neviděl, ale vzhledem k tomu, že s tím mám občas neplánované zkušenosti, dokáži si živě představit.

V následujícím týdnu se školčata vypravila na pěší výlet do Slavňovic, Odměn a zpět. A zvládli to všichni, i když trasa to byla o trochu delší než obvykle.

Druhá polovina měsíce byla také plná aktivit. Do školky zavítalo 16.6. divadélko s pohádkou O Popelce a 22.6. jsme měli opět ve škole i školce Hudební dílnu (Bubenická škola Palička z Tábora). A znovu ji vedl bubeník kapely Oceán [REDAKCE]. Také školní kuchyňka byla 23. června opět v provozu, tentokrát si školáci připravili a ochutnali své vlastní cookies.

Pátek 23.6. byl také dnem slavnostního pasování předškoláků na školáky. Kamarádi ze školky se s nimi rozloučili básničkami a knížky na památku se slavnostními šerpami to stvrdily.

A ještě nesmíme zapomenout na tábořskou ZOO, do té se školáci vypravili v úterý 27. června, kde pro ně bylo připraveno komentované krmení opiček.

Středa 28. června odpoledne byla vyhrazena na setkání s rodiči školáků a dětmi u společného posezení a opékání. Další den se školáci vypravili ke Stádleckému mostu a v pátek už přišel čas na vydání vysvědčení a vysněné prázdniny. Nebudou to sice ty DVA ROKY PRÁZDNIN, jak píše Verne, ale i ty DVA MĚSÍCE nejsou k zahození.

A co o prázdninách? Ve škole se bude malovat kuchyně a částečně jídelna, v budově ZŠ proběhne seřízení oken a tradiční generální úklid. Z dotací se čerpaly poslední prostředky a objednána byla velkoplošná dotyková obrazovka, plotter pro potisk a nažehlování tašek, triček, reproduktory do počítačové učebny, didaktické pomůcky do MŠ i ZŠ, dovybavena byla školní kuchyňka, doplněna byla školní knihovna (Verne, Foglar, Švandrlík...)

Konec školního roku se nese v hektickém tempu (jako vždy). Je třeba vyúčtovat precizně do 30.6. dotace z Evropských fondů /ESF III/. A od září budeme čerpat nové prostředky z fondů JAK / Jan Amos Komenský/ a začínáme personálním posílením MŠ, kde od září 2023 bude školní asistentka (vychovatelka ŠD) na částečný úvazek. Personální obsazení školy i školky zůstává až na jednu změnu stejné. Místo paní [REDAKCE] která odchází do důchodu, nastupuje paní [REDAKCE]. Chtěl bych za celý kolektiv poděkovat odcházející paní [REDAKCE] za dlouholetou obětavou práci jak v MŠ /do roku 2012/ tak později i pro celou ZŠ a MŠ Stádlec.

Prázdniny utekly jako voda a je tady měsíc září.

Mateřinka – ve školním roce 2023/24 je přihlášeno 21 dětí. Kromě klasického seznamování nováčků s novým prostředím, kamarády a dospěláky se během září konala spousta aktivit. Prvou byla rodičovská schůzka 6.9. Barevný den, tentokrát laděný do Modré barvy se konal 8.9.2023.

14. září byla celá škola i školka pozvána ZD Opařany na Den otevřených dveří do Řepče. Tam pro děti ze škol ze Stádlce, Opařan a Jistebnice byl připraven program, ve kterém jsme se seznámili se zemědělskou technikou a hospodářskými zvířaty. Součástí byla i ochutnávka výrobků z mléka, masa a pečiva. Dětem i pedagogům se vše moc líbilo a měli možnost poznat na jednotlivých stanovištích zemědělskou výrobu od A do Z. Skvěle připravená akce se zajímavým výkladem a zajištěním dopravy tam i zpět. Děkujeme. Víte, že kráva denně nadojí až 40 litrů mléka a vypije kolem 80 l vody?

V úterý 26. září to bylo opékání špekáčků na školkové zahradě, počasí bylo opravdu nádherné. O den později 27. září do školky zavítalo divadélko s pohádkou O Koblížkovi.

Září ve škole – prvý školní den bylo pondělí 3. září. Kromě přivítání všech žáků školy (19) pedagogy se za námi zastavil i starosta obce Ing. Doubek a popřál všem vše nejlepší v novém školním roce. A nechyběly ani sladkosti na uvítanou. Kromě adaptace všech 4 prvňáčků v prvním seznamovacím týdnu jsme se pustili do výuky a po počátečním opakování učiva se v žákovských začaly objevovat první známky.

O pár dnů později (19.9) se rozběhl povinný plavecký výcvik pro žáky 3. a 4. ročníků. Umět plavat by mělo patřit k základním dovednostem. Kurz / 10 hodinových lekcí/ mají žáci včetně dopravy plně hrazen a je škoda, že ne vždy to rodiče ocení...

Na konci září 25.9. se ti starší (3. -5. ročník) vydali do táborského divadla, kde je čekalo představení Vinettou... A jak to bývá, někdo byl nadšený a někomu se moc nelíbilo...

A co dalšího? Vyúčtování dotace z Evropských sociálních fondů /ESF III/ bylo dokončeno a MŠMT schválilo závěrečnou monitorovací zprávu. Jedna dotace je tedy za námi a my již čerpáme z dotace nové /JAK – Jan Ámos Komenský/. Od počátku září tak posílila v dopoledním provozu mateřskou školu školní asistentka a další aktivity (projektové dny) již začínáme plánovat.

Během letních prázdnin jsme vymalovali školní kuchyň, nainstalovali 65" dotykový monitor, dokoupeny byly celkem 3 mikroskopy s displejem...

A protože do školství čím dál víc proniká digitalizace, musíme se i my dospělí vzdělávat. Proto se předposlední zářijový den všichni pedagogičtí pracovníci MŠ i ZŠ sešli a seznamovali se s digitálním mikroskopem, ovládání, připojení s HB a velkoplošným monitorem, ukládání snímků... Dále se seznámili s prací s dotykovým monitorem a vzdělávacími programy /Didakta/, které má škola zakoupeny. Pod vedením lektorky se také seznámili s obsluhou řezacího plotru BrotherScanHCut, který umožní mimo jiné práci s fóliemi, přípravu samolepek, dokáže scanovat a lze připojit k PC...

Mateřinka – na začátek velké poděkování moštárně ve Stádlci za zpracování jablek, které děti nasbíraly na školkové zahradě. Další poděkování je pro školní jídelnu, kdy jsme si s její spoluprací pochutnali na domácím kompotu z jablek, též ze školkové zahrádky.

V říjnu jsme měli barevný den Žlutý a dále si 10.10. děti přinesly z domova oblíbenou hračku. 18.10. jsme navštívili pana [REDAKCE] a jeho zvířátka. Pan [REDAKCE] na rozloučenou dětem natrhal na ochutnání „nashi“. 23.10. byly děti na exkurzi na obecním úřadu u pana starosty a na konci měsíce 31.10. je čekal Halloweenský rej.

Škola – úterky byly opět ve znamení plaveckého výcviku pro 11 žáků ze 3. a 4. ročníku.

12. října žáci využili krásný podzimní den na pěší výpravu k zatopenému lomu Jezovít. Po cestě se seznamovali s houbami a chystali je na školní výstavku. Někteří se vybavili i atlasy hub a s jejich pomocí jsme určili například hnojník obecný, lišku obecnou, lištičku pomerančovou, pýchavku obecnou či muchomůrku červenou. Ve škole jsme vše naaranžovali i se jmenovkami. Součástí výletu bylo i opékání čertovských špekáčků u lomu. Celé dopoledne jsme si moc užili, a to nás čekala ještě odpolední venkovní družinová hra – šipkovaná. A také došlo i na seznámení s digitálními mikroskopy. Přes notebook jsme je propojili s velkoplošným monitorem a zkoumali zvětšeniny muších křídel, nohy včely, listů stromů a dalších přírodnin ze sady preparátů...

Celý měsíc jsme také (žáci 3. až 5. ročníků) pracovali na školním časopisu a zbývá jen články doladit, vybrat správné fotografie, naformátovat... Začátkem listopadu bychom měli mít hotovo.

I listopad utekl jako voda a událo se toho opět mnoho. Do školky opět zavítalo pohádkové představení a barevný den byl tentokrát laděn do Hnědé.

Po roce tu byl Halloweenský rej a také fotografování. Nechyběly každodenní vycházky do přírody a každoroční screening předškolní zralosti realizovaný Pedagogicko – psychologickou poradnou v Táboře. A předškoláci se znovu podívali do školy a vyzkoušeli si novou interaktivní tabuli.

Celý listopad byl ve znamení příprav na vystoupení pro seniory ve Stádlecké restauraci (pásmo básniček a písniček), které se konalo v pátek 24. listopadu. Zároveň probíhaly přípravy na besídku pro rodiče, kteří byli pozváni na 13. prosinec.

V prosinci do školy i školky tradičně zavítal Mikuláš s Čertem, kterým jsme se pochlubili i tím, co nás čeká – barevným dnem Červeným a nadílkou pro zvířátka. A přece jen se my školčata, podobně jako kamarádi ze školy, těšíme nejvíce na Vánoce a zda si Ježíšek naše přání pamatoval.

A co ve škole? Plavecký výcvik žáků 3. a 4. ročníku je úspěšně za námi, a tak se výuka vrací do starých kolejí. Probíhají poslední práce na školním časopise (bohužel nemocnost a plavecký výcvik nám trochu překazily plány).

Také se děti podívaly do zámecké kaple, kde nám průvodce dělal správce zámku p. [REDAKCE] [REDAKCE] A i školáci pilně nacvičovali písničky a vystoupení pro 65+, na které jsme se opravdu těšili.

Na 14. prosince od 15:30 hodin jsme připravili Vánoční šachový turnaj pro zájemce z řad žáků současných i bývalých, jejich rodinných příslušníků, případně dalších zájemců ze Stádlece bez rozdílu věku.

V prosince se podobně jako školčata těšíme na Mikuláše s Čertem, na zdobení školního stromečku, no prostě – Vánoce jsou za dveřmi!!!

Ale ještě se pochlubíme rodičům na besídce 20. prosince.

A na závěr? Všem dětem ze školy i školky, všem rodičům našich dětí, i babičkám, dědečkům ... a příznivcům školy ve Stádlci přejeme krásné vánoční svátky a děkujeme za spolupráci, které si opravdu vážíme. A také děkuji všem svým deseti kolegům, bez kterých by to opravdu nešlo.

Pohodový prosinec a krásný rok 2024 ve zdraví popřáli pracovníci ZŠ a MŠ Stádlec.

Ředitel Mgr. V. Doležal



## SDH Stádlec, Křída, Slavňovice a Staré Sedlo 2023

4.2.2023 začali hasiči ve Křídě mezi prvními s masopustním průvodem. I když masek bylo méně než předešlé roky, i tak se tato akce dá považovat za zdařilou. Sešla se zde spousta příjemných lidí.

V sobotu 11.2.2023 se od 9 hodin konal masopust v obci Hájký a Slavňovice. Sešlo se celkem 29 masek, nejen místních, ale i z okolí. Všem děkujeme za účast. Poděkování také patří kapele za krásnou atmosféru. Akce se vydařila a zakončila se posezením s kapelou v místním sále.

O týden později 18.2. se od 13 hodin konal ve Slavňovicích Dětský karneval. Celkem se zúčastnilo 40 masek, děti si užily spousty her a zábavy. Připraveno bylo občerstvení s bohatou tombolou. Všem děkujeme za velkou účast. Zároveň patří náš dík sponzorům, bez kterých by se tato akce neuskutečnila. Poděkování patří – Městysu Stádlec, Zemědělskému družstvu Opařany, VOPSSu Řepeč, JUMP Aréně Tábor, Stádleckému perníku ve Křídě, Bazénům Kreidl, MICRO-EPSILONu Bechyně, Efaflexu Olší, MA-DONě Tábor, Mountfieldu Písek, Autodopravě Vitman Jistebnice, [REDACTED], [REDACTED] z Řepče, Sokolu Stádlec, [REDACTED], SDH Slavňovicích a ostatním sponzorům.

Zároveň moc děkujeme paní [REDACTED] za upečení nádherných dortů do tomboly, na které se děti vždy moc těší.

Masopust ve Stádlci – dne 25.2.2023 proběhl tradiční masopustní průvod ve Stádlci za podpory maškar z Milevska a okolí. I přes nepříznivé počasí se nakonec sešlo 40 masek, které prošly celým městysem. Ještě před zahájením průvodu se rej masek sešel u řeky Lužnice, kde se společně všichni vyfotili na řetězovém mostě. Průvod proběhl za doprovodu dechové kapely. Závěrečné občerstvení bylo zajištěno ve Stádlecké restauraci. Poděkování patří nejen všem zúčastněným maskám, ale i všem místním, kteří pro masky připravili vynikající občerstvení.

25.3.2023 – SDH Slavňovice uspořádalo Sousedské posezení, a to s kapelou Pučmelouni. Byla jako vždy připravena bohatá tombola. Posezení se velmi vydařilo!

Uklidíme Česko – Slavňovice. V sobotu dne 8.4.2023 se od 13 hod. konala akce Uklidíme Česko, sraz byl u místní hasičské zbrojnice. Chlapi již od rána pracovali v místním parku a kopali přívod elektriky k osvětlení a dělali údržbu místní hráze. Ženy se s dětmi rozdělily do skupin a prošly všechny cesty a okolní taluty do obce Hájký. Prošla se zde ves a šlo se zpět do obce Slavňovice, shrabal se místní park a prošly se okolní cesty směrem k řece.

Na závěr jsme si opekli vuřty. Celkem se akce zúčastnilo 31 lidí, z toho 13 dětí. Nasbírali jsme před 50 kg odpadu, z toho se nám podařilo 40 kg roztřídit k recyklaci. Všem zúčastněným poděkovala paní [REDACTED].

Velikonoce ve Křídě – velikonoční svátky ve Křídě začaly 6.4., kdy se sešly děti z Křídý a okolí ke společnému rachtání. Děti se sešly před kapličkou u rybníka, kde nejprve zarachtaly na počest odlétání zvonů do Říma a poté se skupinka svižnou chůzí vydala po celé obci. Zastavila se vždy u každého domu, kde chvilku zarachtala a dostala sladkou odměnu. Zrovna tak tomu bylo i v pátek.

Když zvony dorazí do Říma, papež jim požehná za věrné služby církvi a zvony letí zpět. Na Bílou sobotu se vrátí zpět a zvoní. (Tato krásná tradice se ve Křídě zachovala po mnoho let!!)

V neděli se sousedé sešli, aby společně ochutnali velikonoční dobroty jako je sekanice, beránek a mazanec. Stůl si v místní klubovně ozdobili kraslicemi. Posezení to bylo, jak se patří. Nechyběla muzika a zpěv všech zúčastněných.

Velikonoční pondělí je svátkem, kdy se vítá jaro. Mužská část chodí s pomlázkou po vsi a šlehají ženy bez rozdílu věku. Ve Křídě tomu není jinak. Tento zvyk se zdržuje zhruba od 14. století.

Tradice jsou tradice, kterými si s radostí zpestřujeme život. Ve Křídě jsme se s radostí připravovali na stavění máje a pálení čarodějnic.

Najdou se ovšem mezi námi tací, co tradicím nepřejí a téměř připravenou májku k postavení a ozdobení vesnice zničili. Kdo nemáte chuť cokoliv hezkého pro naše obce udělat, tak to, prosím, nekažte ostatním. To je vzkaz paní Simony Capouchové!

Okrsková hasičská soutěž Staré Sedlo – v sobotu 27.5.2023 pořádalo SDH Staré Sedlo historicky první okrskovou hasičskou soutěž. Zúčastnilo se jí celkem 12 družstev z toho 5 družstev mužů, 3 družstva žen a 4 družstva dětí.

Při zahájení soutěže pan Marek Švadlena předal vyznamenání za dlouholetou práci ve sboru panu [REDAKCE] a [REDAKCE]. Soutěž se konala za slunečného počasí a pro přítomné bylo připraveno bohaté občerstvení.

Paní [REDAKCE] poděkovala všem, kteří se na této akci podíleli a také SDH Rataje za vypůjčení materiálu potřebného pro konání soutěže.

MOTO SRAZ Křída. Účastníci 8. ročníku moto-srazu ve Křídě si 10.6.2023 odpoledne opravdu užili. Spanilá jízda se jela přes Bernartice do Bechyně a zpět. Součástí akce byla prohlídka vystavených strojů. Pořadatelé připravili bohaté občerstvení a k poslechu hrála Blatenská kapela „Z Vršku“.

Rozloučení s létem – dětský den ve Slavňovicích. Poslední prázdninový víkend proběhlo ve Slavňovicích v parku rozloučení s prázdninami. Pro děti byl připraven nafukovací skákací hrad, turnaj ve stolním tenise, koloběžkové závody, rybářské závody a mnoho dalších soutěží. Počasí vyšlo a děti i dospělí si soutěžní odpoledne užili. V turnaji ve stolním tenise

vyhrál [REDACTED], koloběžkové závody [REDACTED] a překvapivým vítězem rybářských závodů se stala [REDACTED].

SDH Stádlec – dne 26.8.2023 sbor dobrovolných hasičů Stádlec pořádal již tradiční rybářské závody pro děti a dospělé. Počasí rybářům přálo a účastníci si soutěž užili.

Další hasičskou akcí, která se konala 9.9.2023 byla soutěž „O pohár starosty hasičů Stádlec“. Soutěžilo celkem 10 týmů z kategorie děti, ženy a muži a též mix. V kategorii děti vyhrálo družstvo ze Slavňovic, v kategorii ženy zvítězil domácí tým ze Stádlce, stejně tak i muži ze Stádlce obsadili první příčku. Děkujeme všem zúčastněným a gratulujeme vítězům.

Velice zdařilou se letos stala pouťová zábava, kde se o skvělou atmosféru postarala kapela Static. Hojná účast cca 100 lidí, byla milým překvapením nejen pro pořadatele. Věříme, že tomu bude i nadále.

Poslední zářijovou akcí byly již tradiční „3. koloběžkové závody“ kolem nádrže Petrovák. Soutěž byla nejen pro děti, ale i dospělé.

Milevské maškary – dne 8.10.2023 jsme se za městys Stádlec, jako zástupci spřáteleného spolku Milevských maškar, zúčastnili Burčákových slavností v Hustopečích. Akce byla vydařená s bohatým programem a užili jsme spoustu legrace.

Třetí zářijovou sobotu se uskutečnilo ve Starém Sedle Sousedské posezení. Počasí nám tentokrát přálo a na návsi se sešlo určitě pár desítek „sousedů“ nejen z obce, ale dokonce přijeli i přespolní. K tanci a poslechu nám zahráli harmonikáři. Všichni se dobře bavili a tančili až do ranních hodin. Chtěla bych touto cestou poděkovat všem, kteří se na akci podíleli. Budeme se těšit zase za rok na viděnou. Za SDH Staré Sedlo [REDACTED]

Výsadba stromů – alej Staré Sedlo. První listopadovou neděli proběhla výsadba dalších stromků do třešňové aleje ve Starém Sedle. Máme velkou radost, že se nám i tento rok podařilo vysadit celkem 5 třešní, které nám věnovala rodina [REDACTED] ze Řepče, rodina [REDACTED] ze Stádlce, [REDACTED] a SDH Slavňovice. Za jejich podporu moc děkujeme. Za SDH Staré Sedlo [REDACTED]

Rozsvícení stromečku – Křída. 1.12.2023 do Křídy dorazili Mikuláš, Anděl a Krampusové z Mladé Vožice a Milevska. Hustě sněžilo a byl mráz, ale ani to diváky neodradilo. K vidění byla velká ohnivá show, která zaujala nejednoho účastníka. Děkujeme za návštěvu.

3.12. se ve Křídě rozsvítil vánoční stromeček jako jinde v mnoha místech naší republiky. Bylo možné ochutnat nejednu sladkost, ale také se zahřát lahodným nápojem. Zkrátka příjemně strávený podvečer. Simona Capouchová – zastupitelka

## Zemědělské družstvo Opařany

Předseda – Bc. [REDACTED]

Rok 2023 byl prvním rokem nového programového období společné zemědělské politiky Evropské Unie.

Celý rok se nesl v duchu přizpůsobení se novým pravidlům, která se do poslední chvíle měnila, což družstvu přinášelo značné komplikace.

Pro družstvo znamenaly změněné podmínky pokles celkových dotačních příjmů o 11 mil. Kč. Na druhou stranu ekologické hospodaření prostřednictvím dceřiné společnosti přineslo 3 mil. Kč navíc. Propad v dotacích umocnil propad cen obilí. Že se bude prodávat pšenice za cenu kolem 4 tisíc za tunu, jsme rozhodně neočekávali. Prodejní cenu pšenice lze tak srovnávat s rokem 2014, ovšem bez srovnatelnosti nákladů, které v řadě položek strmě stouply.

Vedení družstva bylo nuceno přehodnotit způsob hospodaření nejen s ohledem na dotační podmínky, ale i s cílem úspory nákladů. V rostlinné výrobě družstvo hledalo nové postupy a nové výkonnější technologie s nižším nárokem na počet pracovních sil či četnost přejezdů.

Živočišnou výrobu jsme zachovali a snažili se minimalizovat dlouhodobou ztrátovost. Počty chovných prasat jsme stabilizovali na úrovni pouze pro naši kuchyň a prodej do balíčků.

Dále byl snížen počet dojených krav vyřazením těch méně produkčních. Zásadně byl omezen převoz zvířat apod.

Jediné náklady, které jsou zcela v rukou družstva, jsou náklady mzdové. Snížit tyto náklady znamenalo výrazně omezit počty zaměstnanců, aby byl vytvořen prostor pro úsporu a zároveň pro důstojné odměňování s ohledem na inflaci a zvyšující se ceny životních potřeb.

Vývojová řada vybraných ukazatelů:

Přepočet. počet zaměstnanců – družstvo 63, přepočet. počet zaměstnanců EKOfarma 6.  
Průměrná mzda v Kč 36 908 Kč.

Realizační cena mléka v Kč/1l = 11,24 Kč.

Nákupní cena nafty v Kč/1l = 29,80 Kč.

Proč zemědělci v současné době stávkují?

Evropská Unie – tedy její politika, hází zemědělcům pod nohy spousty předpisů, které mnohdy ani nedávají smysl. Současná česká vláda nad rámec evropských předpisů

vymýšlí ještě další národní předpisy, které jsou ovlivněny závistí vůči větším zemědělcům. Za všemi těmi národními předpisy je snaha tyto zemědělce zlikvidovat. „Agrobaroni“ se skloňují ve všech pádech a vlna zášti s sebou bere i takový zemědělský podnik, jako je naše družstvo. Vládní opatření velice silně zasahují hospodaření našeho společného družstva.

Družstvo muselo rozdělit pole do max. 30ha, což není nikde v EU. Máme tak omezenou možnost chovat hospodářská zvířata, protože by nebyla splněna „nitratová směrnice“, takže v ČR je stav zvířat cca 0,5 VDJ/ha. Např. v Nizozemí nitrátovou směrnicí nemají a chovají 4 VDJ/ha, což je 8x více.

V současnosti na nás vláda chystá novou protierozní vyhlášku, která nám znemožní orat cca 20% našich vlastních polí. Takže my nemůžeme orat svá pole, protože bychom mohli ublížit přírodě, ale můžeme letět na dovolenou letadlem na druhý konec světa. Tím pravděpodobně přírodě neublížíme, protože toto vláda neomezuje.

Dovážíme pšenici z Ukrajiny a Ruska i přesto, že tamní zemědělci používají na její výrobu levnou agrochemii, která je u nás řadu let zakázaná.

To jsou některé z důvodů, proč zemědělci v ČR pořádají demonstrace. V současnosti už nejde jen o dotace, ale o přežití zemědělství v ČR a zachování výroby českých potravin pro nás a naše děti. Pokud si zemědělství v ČR zlikvidujeme, budeme muset jídlo dovážet ze zahraničí, bez ohledu na jeho kvalitu.

Vážení spolumajitelé – členové družstva, vláda nám chce zničit naše družstvo, tedy to, co naši předci založili a budovali. My v této práci pokračujeme a snažíme se náš společný majetek udržovat a zhodnocovat, tvořit zisk, abychom si mohli vyplácet podíly na zisku, vyrábět kvalitní potravinářské suroviny jen minimálně zatížené chemií, a v neposlední řadě, chceme náš společný majetek předat zhodnocený dalším generacím.

Za představenstvo družstva Bc. XXXXXXXXXX

Ekonomika – účetní uzávěrka a zúčtování hospodářského výsledku za rok 2023. Účetní závěrka za rok 2023 byla vyhotovena ve všech dokumentech a na základě rozhodnutí členské schůze o určení auditora byla ověřena auditorskou společností MAKO TAX s.r.o. sídlo MUDr. K. Hradeckého 1108, 386 01 Strakonice, odpovědný auditor Ing. Jiří Pavel. Výrok auditora je bez výhrad.

Výsledek hospodaření před zdaněním za rok 2023 je účetní zisk z hospodářské činnosti ve výši 677 279,57 Kč. Výsledek hospodaření po zdanění za rok 2023 je ztráta ve výši –999 510,43 Kč.

Schválení řádné účetní závěrky je v působení členské schůze. Představenstvo předloží členské schůzi návrh k zúčtování hospodářského výsledku následovně:

Na základě výše uvedeného se předkládá návrh k úhradě:

1. ztráty vzniklé transformací účetního zisku na daňové podmínky především přepočtem odložené daně na zvýšenou sazbu daně z příjmů právnických osob v budoucích obdobích dle zákona 586/1992 Sb. o daních z příjmů ve výši - 999 510,43 Kč a

2. Částky 3 000 000 Kč jako podíl členů ze zisků minulých let.

Obě částky budou uhrazeny z vlastních zdrojů z účtu nerozděleného zisku minulých let.

EKOfarma Opařany s.r.o.

Výsledek hospodaření před zdaněním za rok 2023 je účetní zisk z hospodářské činnosti ve výši: 2 638 497 Kč. Výsledek hospodaření po zdanění za rok 2023 činí 2 125 090 Kč.

Představenstvo na svém zasedání 18.4.2024 projednalo a schválilo účetní závěrku dceřiné společnosti a rozhodlo, že celý zisk dceřiné společnosti bude v částce 2 125 090 Kč vyplacen jako podíl na zisku mateřské společnosti, tj. Zemědělskému družstvu Opařany. Výplata proběhne do 3 měsíců od schválení v souladu s ustanovením zákona o obchodních korporacích, bude provedena převodem na účet.

## TJ Sokol Stádlec, z.s. 2023

Muži zakončili sezonu 2022/23 na 6 místě. Na podzim opět hráli III. třídu okresu Tábor. Starší žáci zakončili okresní přebor na krásném 3. místě. Většina kluků za žáky již hrát nemůže a postupuje do dorostu. Z tohoto důvodu se od podzimu spojuje dorost Stádlec s FC Bechyně. Stejně tak bude fungovat společenství starších žáků. Dorost v Bechyni povede [REDAKCE]. Starší příprava zakončila sezonu také na 3. místě z 18 týmů. Mladší příprava skončila na 12. místě z 19 týmů. Minipříprava odehrála několik přátelských zápasů. Mladší a starší příprava dohrála zimní ligu v tělocvičně v Chýnově. Starší skončila na 7. místě a mladší na 8. místě.

Do podzimní části 2023/24 byly do soutěže přihlášeny družstva minipřípravky (ročníky 2017 a mladší), mladší přípravy (ročníky 2015 a 2016), starší příprava (ročníky 2013 a 2014) a mladší žáci (ročníky 2011 a 2012).

Od 2 – 4.6. se zúčastnili děti a rodiče fotbalového soustředění v kempu Univerzity Karlovy v Horním Poříčí. Děti bylo celkem 42 a i tentokrát vyšlo počasí na výbornou a děti si prodloužený víkend užily.

Dne 15.7.2023 se fotbalisté Sokola účastnili turnaje v Borovanech v rámci oslav k výročí založení klubu, kdy jsme obsadili 3. příčku. Dne 29.7.23 pořádal Sokol Stádlec na domácím hřišti tradiční fotbalový turnaj „Bývalých členů“, kde jsme obsadili 3. příčku. Večer poté na hřišti zahrála hudební skupina MIDI. Poslední turnaj fotbalisté Sokola odehráli v Opařanech, kdy obsadili 1. příčku.

Podzimní část fotbalové sezóny 2023/24 odehráli naši nejmenší fotbalisté 6. utkání, kdy 5x zvítězili. Mladší příprava skončila na 3. místě s bilancí 8-0-2, starší příprava 10. místo s bilancí 4-4-5, mladší žáci na 8. místě s bilancí 5-1-6. Starší žáci, kteří jsou spojeni s Bechyní, obsadili 2. místo, kdy prohráli pouze jediný zápas, taktéž dorost je spojený s Bechyní, kdy obsadili 8. místo s bilancí 5-0-7. Naši mladší žáci hráli ještě současně s Bechyní, kdy obsadili 10., poslední místo s jednou výhrou. Všechny týmy spojené s Bechyní hrají 1 A třídu Jihočeského kraje.

V zimním období děti trénují dvakrát týdně v tělocvičně v Opařanech, na víceúčelovém hřišti v Řepči a v pondělí v tělocvičně v Dražicích. Pro obě přípravy a žáky je přihlášena zimní liga v Chýnově, která začala 26.11.2023 a končí v březnu 2024. Přihlášeny jsou mladší a starší příprava a mladší žáci.

První hrací den mladší příprava odehrála 3 zápasy, kdy všechny prohrála. Mladší příprava a mladší žáci odehráli také 3 zápasy, kdy jeden vyhráli, jeden remízovali a třetí prohráli. Jarní část sezóny zahájí mladší a starší příprava 7.4.2024. Společně s Bechyní plánujeme pro všechny naše dětské týmy turnaj v Německu v Mnichově. Akce se bude konat od 31. května do 2. června 2024. Dětská dokopná proběhla 12.11. na sále ve Slavňovicích. Děti se sešly v hojném počtu a akce se vydařila.

Muži přezimují na 4. místě skupiny III. třídy OFS Tábor s bilancí 4 výhry - 2 remízy - 4 prohry. Poslední akcí v tomto roce byl silvestrovský fotbálek. Další akcí bude první sportovní ples TJ Sokola Stádlec, který se bude konat 20. ledna 2024 ve Stádlecké restauraci. K poslechu a tanci bude krát kapela MIDI. Jako každý rok funguje pro veřejnost na hřišti pod Hájkou, každý čtvrtek sauna.

Na jaře také proběhl bezpečnostní prořez větví dubů okolo fotbalového hřiště. Suché větve dubů padaly na hřiště a na tribunu a hrozilo zranění lidí pohybujících se na hřišti i kolem něj. Prořez dubů kolem potoka zajistilo Povodí Vltavy. Prořezání větví na straně tribuny zajistil Městys Stádlec a práci provedl pan Ing. [REDACTED]. Odklizení větví si zajistili fotbalisté a rodiče mladých fotbalistů.

V roce 2023 stále probíhala jednání mezi zastupitelstvem Městysu Stádlec a společností GERIMO, kvůli výměně pozemků pod kabinami u hřiště. Začátkem roku 2024 by měl být konečný verdikt.



## Myslivecký spolek vlastníků Stádlec 2023

Předseda: [REDACTED]

Místopředseda: [REDACTED]

Pokladník: [REDACTED]

Myslivecký hospodář: [REDACTED]

Ve spolku v roce 2023 pracovalo celkem 21 členů, členství ukončil [REDACTED]

Co se lovu týče, tak bylo uloveno rekordních 166 ks divokých prasat. Množství ulovené černé zvěře souviselo nejvíce s tím, že do lovu se zapojila širší členská základna, používalo se noční vidění a v místech nejvyšších škod na zemědělských pozemcích, byly se souhlasem ZD Opařany, postaveny nové kazatelny a posedy s cílem lov zefektivnit. Výsledkem tohoto byl vysoký odlov na straně jedné a na straně druhé minimální škody na zemědělských pozemcích, což bylo prioritou spolku. Dále bylo uloveno 62 ks srnčí zvěře, 9 ks dančí zvěře, 25 lišek, 9 zajíců, 135 bažantů, 280 divokých kachen a 3 holubi hřivnáči.

Objem brigádnických hodin činil 1185. Mezi brigádnické činnosti patřila stavba a údržba kazatelen a posedů, mysliveckých zařízení na přikrmování a odchov zvěře, obhospodařování zvěřních plíček, odchov a vypouštění bažantů zvěře a kachny divoké a následná péče o ně.

Členové se během roku sešli na 3 členských schůzích a jedné výroční, které se účastnil předseda ZD Opařany Bc. [REDACTED], za městys starosta Ing. Pavel Doubek.

Byly uskutečněny 2 hony na divoké kachny, 2 podzimní hony na bažanty a zajíce. 30.12.2023 se uskutečnila tradiční naháňka na černou zvěř, ukončená ve Stádlecké restauraci posezením s hudbou a zvěřinovou tombolou. K výkonu práva myslivosti byli využíváni lovecky upotřebitelní psi, celkem členové drželi 8 ohařů a 2 norníky.

MSV Stádlec byl pověřen OMS v Táboře organizací LZ ohařů, kdy se tyto uskutečnily dne 8.7.2023 ve Slavňovicích. Na zkoušky se dostavilo celkem 10 ohařů, z nichž uspělo 8.

V roce 2023 došlo k uzavření nové nájemní smlouvy. Honební společenstvo Stádlec dne 26.6.2023 na Valné hromadě akceptovalo žádost MSV Stádlec o uzavření nájemní smlouvy na desetileté období. Nová nájemní smlouva byla uzavřena dne 26.6.2023 s platností od 1.1.2024 do 31.12.2033.

## Zahrádkáři 2023

Moštování – letošní úroda jablek byla v našem regionu skoro nulová, ale přesto jsme moštování zahájili 23. září a ukončili 28. října 2023. Postupně jsme obsloužili 75 zákazníků jak místních, tak i ze širokého okolí a celkem zpracovali 6 400 kg jablek.

Na moštování se podílelo 9 našich členů, včetně dvou nováčků [REDACTED] a [REDACTED]. Práce na přípravě zařízení do provozu a servis během moštování nám zajistili naši zkušení členové p. [REDACTED] a p. [REDACTED].

Všem členům děkuji za odvedenou práci a doufám, že do našich řad přibudou další mladší členové a budeme moci i nadále zajišťovat moštování v našem regionu.

[REDACTED]

## Základní organizace Českého svazu včelařů pobočný spolek – Stádlec

V roce 2023 v ZOČSV pobočném spolku ve Stádlci včelařilo 20 členů, kteří obhospodařovali 163 včelstev.

Bylo vyprodukováno 2028 kg medu, bylo vykoupeno 0, dále bylo též vykoupeno 112 kg vosku, vypěstované matky 12 ks. Úhyn včelstev 11. K plochám byl přesunut 1 vůz.

Členská základna i v letošním roce rozhodla o společném léčení. Na jaře, jako každým rokem, byla provedena fumigace Varidolem, v létě pak léčení Gabonem, 3x vykuřování a zimní léčení Varidolem.

Léčivo bylo pomocí důvěrníků distribuováno všem členům. Všechny obdržené dotace byly v plné výši členům vyplaceny. Kontrola účetnictví proběhla bez závad.

## VDI – DITA – divize KOVO STÁDLEC 2023

Vedoucí divize KOVO – pan [REDACTED]

Provozní dispečer – paní [REDACTED]

Provozovna kovovýroby v obci Stádlec je nedílnou součástí družstva DITA Tábor.

Nabízí služby v oblasti kovovýroby, dělení a řezání plechů laserem, svařování včetně práškového lakování. Dále poskytuje i zámečnickou výrobu, disponuje moderními zařízeními, jejichž kvalita se promítá ve výsledné jakosti výrobků. K ohýbání plechů je využíván CNC ohraňovací list.

Provozovna má zkušenosti s produkcí širokého spektra dílů, přes reklamní stojany, plechové rozvaděčové skříně, nábytkové rámy a kování včetně součástek pro automobilový průmysl. V současné době je stále kapacita plně vytižená zakázkovou výrobou pro firmy i soukromé zákazníky.

Spolupracuje např. se společností EFAFLEX, pro kterou vyrábí součástky na posuvná vrata, dále pak také se společností FARMTEC s.r.o., pro kterou vyrábí zařízení pro skot a prasata.

V provozovně KOVO ve Stádlci je zaměstnáno 26 pracovníků převážně z okolí Stádlce.

## Šipkaři 2023

Dne 18.2.2023 se vydařil Ples DC Lokomotiva a Želvy Stádlec.

V sobotu 20.5.2023 uspořádali Šipkaři Želvy Stádlec na sále Stádlecké restaurace akci pro děti v maskách. I přes ostatní akce v okolí a krásné počasí se nakonec sešla prima parta dětí a dospělých v úžasných maskách. Naučili jsme se nové tanečky, družstvo dětí porazilo ve všech soutěžích družstvo rodičů a bohatá tombola vyvolala radost u všech dětí. Zkrátka párty v maskách se vydařila na jedničku.

První rok šipkařů Želvy Stádlec – je to zhruba rok, co na tréninku kluků z Lokomotivy Stádlec ve Stádlecké restauraci padl návrh na založení „B“ týmu a účasti v Jihočeské třetí lize. Kupodivu prvotní zájem byl celkem slušný, a tak se za pomoci kluků z „A“ týmu Lokomotiva Stádlec a dvou mecenášů nápad uskutečnil. Mnozí drželi šipky poprvé v životě, někteří naopak byli ostřílení hráči a jiní s šipkami už trochu koketovali dříve. Vzhledem k tomu, že naše tempo bylo velmi rozvážené, vznikl příhodný název týmu a to Želvy Stádlec. Začali jsme trénovat ve Stádlecké restauraci a opatrně se zúčastnili první letní Jihočeské soutěže, kde jsme si vyzkoušeli, jaké to je nastoupit proti jiným týmům. I když jsme se daleko nedostali, tak jsme získali cenné zkušenosti do ligového poháru. Od té chvíle jsme skoro každou sobotu bojovali, jako Želvy Ninja, ať už doma nebo venku u soupeřů. Většina našich (hráčů) protihráčů byla z Tábora, ale výjezd byl třeba i do Pelhřimova. Naše tempo bylo v tempu želviček, ale každým zápasem jsme zrychlovali a naše šipky byly čím dál přesnější a získávaly na jistotě. Od začátku jsme měli věrné fanoušky, kterým patří náš dík za podporu a věříme, že se fanouškovská základna rozšíří. V průběhu roku se náš tým ustálil a vzniklo skvělé jádro, které bojovalo za každý bod. Ke konci sezóny naše zkušenosti a poctivá práce začala přinášet první body a dokázali jsme je uhrát paradoxně s těmi nejlepšími protihráči. I když to nestačilo na stupně vítězů, i tak jsme si sezonu užili. Poznali jsme nové přátele z řad šipkařů i fanoušků, trochu jsme se někdy vztekali, ale nakonec jsme se nasmáli a pobavili.

Kluci z Lokomotivy Stádlec nám předali své cenné zkušenosti a pomohli nám v průběhu celé sezóny.

Společně jsme zažili a uspořádali různé akce, jako Šipkařský ples, Dětské zábavné odpoledne v maskách, Vánoční turnaj.

V závěru bych chtěla vyzdvihnout dvě věci. Jednak velké poděkování Lokomotivě Stádlec, Městysu Stádlec, dvěma tichým mecenášům a Stádlecké restauraci nejen za sponzoring, ale hlavně za jejich důvěru a pomoc, bez nichž by byly začátky velmi těžké.

A nakonec obrovské poděkování všem členům týmu Želvy Stádlec za jejich vytrvalost, houževnatost a nasazení v celé sezóně. Jsem na vás jako kapitánka týmu velmi pyšná.

██████████ – Želvy Stádlec

Dne 16.12.2023 se ve Stádlecké restauraci uskutečnil tradiční „Šipková turnaj“, který pořádal náš úspěšný druholigový tým Lokomotiva Stádlec. Účast byla hojná a sešla se bezva parta lidí, kterou spojuje stejná záliba a to šipky. Házelo se o sto šest a nálada byla skvělá, spousta smíchu a samozřejmě zdravá soutěživost.

Hrálo se na dvě kategorie, a sice registrovaní hráči a neregistrovaní tzv. amatéři. Vzhledem k vysoké účasti se házelo dlouho do večera a závěr byl pro hráče náročný a napínavý.

V kategorii neregistrovaných hráčů si pohár za 1. místo odvezl ██████████, 2. místo ██████████ a 3. místo získala naše ██████████.

V kategorii registrovaných hráčů zůstal pohár za 1. místo ve Stádlci, a to díky našemu skvělému hráči ██████████, 2. místo obsadil ██████████ a bronzový pohár pro Stádlec vybojoval další profík ██████████, kterému děkujeme za vtipné moderování akce.

Jsme moc rádi, že se Stádleckým hráčům podařilo získat hned tři poháry. Byli bychom rádi, kdyby se v příštím ročníku objevili hlavně místní, známé i neznámé tváře, protože náš tradiční šipkový turnaj je vyhlášený široko daleko svou pohostinností a skvělou zábavou.

Lokomotiva Stádlec a Želvy Stádlec srdečně pozvaly příznivce šipek, hudby, tance a zábavy na Šipkařský ples, který se bude konat 17.2.2024 ve Stádlecké restauraci. Čeká vás výborná kapela Pohoda Team, bohatá tombola a hlavně legrace.

Za šipkaře ██████████

## **Bauer Technics s.r.o. – rok 2023**

První polovina tohoto roku byla ve znamení dokončení práce krizového managementu, díky kterému se podařilo překlenout nelehkou finanční situaci a obrátit hospodaření společnosti od černých čísel. V létě nastoupil do vedení společnosti Ing. [REDAKCE], jehož hlavním úkolem bylo dál posilovat naše obchodní aktivity zejména v České republice a do budoucna se zaměřit i na Slovensko.

Pracujeme na budování portfolia obchodních partnerů a zákazníků s nově vznikajícím obchodním týmem a také na posílení vztahů s našimi dodavateli. Jako úspěšné můžeme v tomto smyslu považovat rozšíření naší dlouhodobé spolupráce s rakouskou firmou Roehren – und Pumpenwerk BAUER Gesellschaft m.b.H., která se specializuje na kejdové hospodářství a vše s ním spojené. Díky tomuto kroku a tzv. aktivnímu servisu plánujeme dále posilovat náš servisní tým, který by měl do budoucna být jedním z pilířů našich aktivit.

Dále pokračujeme také v růstu oddělení skotu, kde k několika projektům na klíč přibylo i několik rekonstrukcí stávajících stájí. Naopak stále v útlumu je poptávka po nových stavbách v segmentu vepřového čili prasat, kde se očekává oživení až s další vlnou dotací do tohoto segmentu.

Mezi významné projekty pro tento rok se řadí AGRA Horní Dunajovice a.s. – kde jsme v Tvořihrázi modernizovali farmu skotu a zajistili kejdové hospodářství.

Počet zaměstnanců k 31.12.2023: 31 osob.